

## ХАРАКТЕРИСТИКА

НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО НАРОДНОГО СОБРАНИЯ  
КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ -

### КИМ ДУ БОН

Родился в 1889 году, учился в Сеульском университете, который не окончил. В революционном движении стал принимать участие будучи учеником средней школы в Сеуле в 1910 году, состоял членом тайной организации молодежи, боровшейся против японцев. После оккупации Кореи Японией, преследовался и бежал в Северную Корею г. Ранган, затем вернулся в Сеул и один год проучился в педагогическом институте.

С 1911 по 1919 год состоял членом ассоциации культуры и работал преподавателем в средней школе, вел корейский язык и историю.

В 1919 году принимал участие в мартовском движении, за что преследовался и бежал в Шанхай, где организовал газету "Новая Корея". В 1920 году вступил в Корейскую Компартию. В 1923 году эти группы были Коминтерном распущены (Иргутская и Шанхайская группировки), после этого КИМ ДУ БОН организовал ассоциацию независимости (общество освобождения Кореи). При создании партии независимости был ее лидером до 1932 года. Партия организовала террористические акты против японских деятелей.

После террористического акта на японского генерала Теган начались аресты и Ким Ду Бон бежал в Нанкин.

С 1932 по 1934 годы был генеральным секретарем союза единого фронта против япоанцев. В 1935 году создал корейскую национально-революционную партию и был ее членом до 1937 года.

В связи с нападением японцев на центральный Китай уехал в Нанкин и организовал там при китайской военной школе корейское отделение, где преподавал философию. В 1938 году из выпускников создал 3 отряда "смелых", примкнувших к 8 НРА, переселился в Чунцин и написал книгу "Руководство для отрядов "смелых".

В результате преследований гоминдановцев Ким Ду Бон бежал в 8 НРА, и вступил в партию "Союз независимости Кореи". По поручению Китайской Компартии в г. Енань создал корейскую военно-политическую школу.

Написал много трудов, является знатоком корейского языка и истории Кореи.

После освобождения Кореи от японцев КИМ ДУ БОН вместе с руководящей группой "Лиги независимости Кореи" прибыл в Северную Корею и на базе этой группы создал новую Народную партию и стал ее лидером. В августе 1946 года Новая Народная партия обединилась с Компартией Северной Кореи и на первом съезде Трудовой партии Ким Ду Бон был избран председателем ЦК.

В феврале 1947 года на первой сессии Народного Собрания избран председателем Президиума Народного Собрания Северной Кореи, одновременно является ректором вновь созданного университета Северной Кореи им. Ким Ир Сена.

За выдающиеся успехи в области познаний корейского языка и письменности, постановлением Народного Комитета Северной Кореи в 1948 году Чим Ду Бону присвоено звание профессора и доктора филологических наук.

За время работы в должности председателя Президиума Народного Собрания Северной Кореи значительно вырос как политический и государственный деятель. Широко известен и пользуется большой популярностью среди всего корейского народа как ученый и революционер.

На первой сессии Верховного Народного Собрания Кореи избран председателем президиума Корейской Народно-Демократической Республики.

Несмотря на свой преклонный возраст еще достаточно энергичен и трудоспособен.

В области теории марксизма-ленинизма подготовлен недостаточно. Имеет старые большие связи с корейскими политическими деятелями левого направления, централистами и даже некоторыми правыми поэтому при определенных условиях эти связи могут оказать отрицательное влияние на проведение политической линии, отсюда не исключена возможность колебаний вправо в острые и трудные моменты борьбы.

К американской колониальной политике относится отрицательно и ведет с ней борьбу.

К Советскому Союзу и его политике в Корее относится хорошо.

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ СОВЕТСКОЙ  
ГРАЖДАНСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ В СЕВ. КОРЕЕ  
ГЕНЕРАЛ - МАЙОР

Н. ЛЕБЕДЕВ

"25" октября 1948 г.